



王钟忆 提升产品包装 颜值

对话纳税双百企业掌门人⑪



市包装有限公司董事长 王钟忆

记者 吕高攀

我市五金工业发达,良好的制造产业氛围成为了浙江包装有限公司的成长沃土,包装公司认真地扮演着配套服务的角色,不断与时俱进,为五金产品提供一件漂亮、合适的外衣。

近两年来,管理层完成新老交替的包装公司进行了自身核心器官的改造,并引入全新的管理经营理念,正快速形成未来发展的新动力源泉。

人物印象▷▷▷

创业不休,创新不止,在两朝元老周一鸣看来,身为创二代的王钟忆恰到好处地继承了老一辈的精神。

周一鸣的记忆里,刚刚接手包装公司参加全市工业大会的王钟忆令其印象深刻。他记得,2015年初,全市工业大会召开当天上午,他突然接到前往参加会议的王钟忆的电话,让其快点赶到现场,当时他还觉得很奇怪。

等到工业大会结束之后,周一鸣回到公司了解到,原来是王钟忆在现场听到时任我市市长的金政关于坚定信心、坚守实业、坚持创新的发言之后,热血澎湃,当即赶回公司,召集了企业管理层,研究

部署企业生产改造的事项。

在王钟忆风风火火的冲劲之下,整个生产线的改造项目实施进度非常快,投资超过2000万元的多条全自动生产线在短短一年内即完工,正式担负起生产的重任。

今年公布的纳税百强榜单上,包装公司名列第14位,比前一年排名上升了7位,公司管理层都觉得这是一件值得高兴的事情,但是王钟忆认为,产值的增长只是反映企业短期发展的一个方面,大伙不能沉醉于一时的排名上升的喜悦中,更应该沉下心来,提升自身服务能力,为客户创造更多价值。

自强稳健



掌门人对谈全媒体同步直播
纳税双百企业

对话王钟忆▷▷▷

问:过去一年,包装行业可谓是风起云涌,你如何看待产业的发展?

王钟忆:过去一年,国家通过产业结构调整、转型升级、供给侧改革、环保持续高压、淘汰落后产能等强有力的宏观调控政策,促进了经济的复苏,也提高了GDP的质量。在原材料一片涨价声中,处于夹缝中的包装产业可谓内忧外患,面对冲击和机遇,我觉得整个行业还是从中受益,出现向好的苗头。

包装行业属于制造业的上游配套产业,与民生息息相关,很能反映一个地区消费和经济的状况,其产品供不应求可以看出经济都在逐步走向复苏。

问:包装行业属于服务性行业,很难形成自己的品牌和核心技术,你如何确立自身的优势?

王钟忆:包装行业属于整个供应链的上游,既然是服务性行业,我们的创新围绕为客户提供更优质的服务做文章。

去年,我们新引进五层瓦楞纸板生产线,它以崭新的姿态替代前任那条为公司服务了十多年的老生产线,成为公司机械设备阵营中新的王者。

这条生产线由湿部和干部为核心组件,再配以全自动制胶机、自动接纸机、自动对边机、全自动液压打包机等机械,形成整条生产流水线,生产过程由ERP管理系统、生产管理控制系统等

当然,由于经济刚刚复苏,基础还不是那么牢固,再加上市场、原料及季节性因素的影响,都可能会给价格带来不确定的变化,同样有一个阵痛期。但从整体来看,从长远来看,我们对市场的基本面是看好的,相信利润会确保维持在一个合理的空间。

据我所知,不单我们公司对于生产线实施了大规模的手术,不少同行也在利用这个调整期实现生产能力优化,引进各种先进生产设备,提升内部管理水平,进一步扩大产能。我想这些举措都有利于行业朝着健康发展的方向迈进。

进行信息化控制,自动完成从接单到排单再到生产的全过程,控制从原材料-起楞-粘合-烘干-压线-分边-裁切-堆码-输送的工艺流程,极大地提高了智能化水平。

经过我们测算,这条生产线投产后,大大提高了瓦楞纸板的生产和质量水平,年生产能力可以达到1亿平方米,一线操作员工可以减少超过30%。

应该说,这条生产线是我们产业转型升级、设备更新换代努力的重要成果,成为我们持续增长的动力之源。

问:针对企业未来的发展,你是如何规划的?

王钟忆:企业的发展归根结底还是在于企业家的经营态度,一直以来,我们都是秉承自强、稳健的发展思路。

作为企业家,我觉得应该具备这几点:对市场要有敏感性,善于把握机会;坚定信心,坚守实业,做到做一行、爱一行、专一行;在事业上不能有满足的心态,要有不断追求、不断创新意识,这是非常重要的。我的目标就是结合信息化、自动化、

智能化,为合作伙伴的事业锦上添花。

与此同时,作为包装公司的母公司,中国胜亚集团实施的战略是多元化股权投资,我也希望未来能够引导包装公司进入资本市场。

此前,山西部分包装企业整合做强的方式值得我们借鉴。作为永康五金产业的组成部分,产业联合发展的模式是一条值得探索的道路。

我的难忘时刻▷▷▷

与喜之郎公司“联姻”

再过一段时间,新一期来自喜之郎公司旗下的优乐美品牌的订单即会敲定,连续两年合作,我们之间的合作关系愈加紧密。接下来的几个月时间内,我们的生产线必须开足马力,确保每天发送超过5万只包装盒。

两年前第一次与优乐美签约,于我和包装公司都有着重要的意义。对我来说,亲自参与同优乐美的谈判,不仅让我快速熟悉起刚刚上手的包装公司的业务,同时也意味着我拿下了企业的超级大订单。对包装公司来说,与喜之郎、蒙牛等大品牌合作,也是跳出永康发展的一个契机,每天5万只包装箱的产能

证明企业新的生产线,完全具备应对爆发式需求的能力,大规模订单也是提升企业服务能力和品牌效应。

我觉得,实业的坚守即是不断地挑战自我,最近几年,我市五金产业的层次正在快速提升,持续向高端区域发起挑战。作为与消费者见面的第一印象,我们也必须随着制造产业的发展不断提升自我修养,特别是包装、印刷品质和设计能力的改善。

现在,国家政策调整成为印刷产业的一个重要端口,优胜劣汰的速度将进一步加快,我们必须快速适应新的节奏并形成自己的核心优势。

声明

应高厅(身份证号:33072219880318451X)遗失永康市奇博汽车销售服务有限公司奇瑞汽车合格证一张,车架号:LVVDC21B1GD313166,发动机号 ABGM59966,声明作废。

营业执照遗失公告

3558应黎遗失金华市婺城区市场监督管理局2015年1月19日核发的注册号为330702640065436 营业执照(正、副本) 声明作废。

应黎

2017年5月23日

声明

3577夏响钢、胡福华夫妇遗失孩子夏晨柯2000年12月15日的出生医学证明(正页),无编号,声明作废。

声明

3578李伟忠遗失康迪公司安全保证金收款收据,票号 0454127,声明作废。

营业执照遗失公告

3552永康市弦外音文化创意有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年12月23日核发的统一社会信用代码为91330784MA28D7PA5Y 营业执照(副本),声明作废。

永康市弦外音文化创意有限公司

2017年5月23日

声明

3568廖焕荣遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:362323821142110007A,声明作废。

声明

3551永康市艺新休闲用品有限公司遗失有效期自2013年7月26日至2017年7月26日的组织机构代码证(正、副本),代码号:74509975-4,声明作废。

欢